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Chystáte se na konferenci, potřebujete krátce představit svůj výzkum, nebo ho vysvětlit v
neformálním prostředí? Jasně a přesvědčivě komunikovat o své práci je dovednost, která se
vám bude hodit vždy. Ale jak vtěsnat složité téma do pár minut a přitom zaujmout
publikum?

Na tomto interaktivním online workshopu si vyzkoušíte, jak svůj výzkum představit stručně,
srozumitelně a poutavě – ať už při tříminutovém vystoupení, nebo v grantové prezentaci. Společně se
zaměříme na to, jak z komplexních myšlenek vytvořit jasný a zajímavý příběh, který ukáže hlavní
myšlenku i význam vaší práce. Naučíte se praktické tipy, jak prezentaci dobře vystavět, přizpůsobit ji
publiku a zdůraznit originalitu a dopad vašeho výzkumu.

Workshop probíhá online, ale rozhodně nebude pasivní – čeká vás aktivní zapojení do diskusí i úkolů,
a to samostatně, ve dvojicích nebo v menších skupinách.

Lektorka

Kamila Etchegoyen Rosolová je vedoucí Centra akademického psaní a Katedry jazykových studií na
Akademii věd České republiky. Získala titul Ph.D. v oboru vzdělávací politiky na Michigan State
University a magisterský titul v oboru translatologie a pedagogika na Univerzitě Karlově v Praze. Má
více než patnáctiletou zkušenost s výukou kurzů akademického psaní, vedením doktorandů a
výzkumníků napříč obory a pořádáním workshopů zaměřených na vědeckou komunikaci a
publikování.

Čas a místo

Čtvrtek 23. 10., 15:00 - 16:30

Online, MS Teams

Odkaz na webinář bude zaslán nejpozději den před konáním webináře na e-mailovou adresu
uvedenou v přihlášce na Vzdělávacím portálu.

Účastníci

Ph.D. studující

Registrace

Vzdělávací portál

POZOR! Při přihlašování na kurzy ve Vzdělávacím portálu doporučujeme zkontrolovat vaši
předvyplněnou e-mailovou adresu. Mějte na paměti, že tato e-mailová adresa je využívána při
komunikaci organizátorů kurzu s přihlášenými. Pokud byste měli zájem změnit svou e-mailovou
adresu ve Vzdělávacím portálu, je tato akce možná pouze přes váš účet ve WhoIS.
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